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egyik szereplő szeretné, hogy a filmben 
megjelenő misztikus, sötét erő ne kerül-
hessen rossz kezekbe, ezért megpróbál-
ja azt elrejteni. A másik szereplő pedig, 
amikor tudomást szerez ennek a hata-
lomnak a létezéséről, megpróbálja meg-
szerezni azt, akár egy ember életének a 
kioltása árán is. Kérdés, hogy a korlátlan 
hatalomért az ember milyen árat hajlan-
dó megfizetni? Meddig képes az erkölcsi 
nívópálcát lenyomni a siker érdekében?

A film nézése közben rengeteget gon-
dolkodtam azon, miért pont az az a bi-
zonyos tárgy, hiszen annyi más dolog 
lehetne. Illetve a főszereplők motivációja 
a tárgy megszerzésében, megtartásában 
sem egyértelmű.

A sztori szándékosan kétértelmű, ki-
csit olyan, mint egy Rorschach-teszt. Az 
volt a célom, hogy elgondolkoztassam 
az embereket, és megmozgassam a 
fantáziájukat. A film márciusi vetítésén 
rengeteg kérdés merült fel a nézőkben: 
Miért pont az a tárgy? Mit is akartak a 
szereplők? Teljesen mindegy, hogy ne-
kem rendezőként mi volt a koncepcióm 
mindezzel kapcsolatban. A lényeg, hogy 
a film kapcsolatban kerüljön a nézővel, 

legyen valamilyen viszonya vele, 
így a néző fogalmazza meg a sze-
replők motivációit.

A laikusok azt szokták gondolni, hogy a 
filmkészítés során a forgatás a rendezők 
kedvenc része, amit a filmkészítők rendre 
megcáfolnak. Neked melyik fázis feküdt a 
legjobban?

A forgatás egy nagyon kiélezett, stresz-
szes helyzet, amellett, hogy egy miszti-
kus élmény. Ilyenkor sok minden múlik a 
stábtól független körülményeken. Példá-
ul szerencsére a hangulatát tekintve az 
előnyére vált a filmnek a forgatási napi 
borongós idő, de egyáltalán nem így 
terveztük, és zavaró volt, hogy bármikor 
leszakadhat az ég. 

Számomra az előkészítési, a forgatá-
si és az utómunka is nagyon izgalmas. 
Mégis azt mondom, hogy a vágás, a zene 
készítése, a fényelés, vagyis az utómun-
ka volt számomra a legélvezetesebb 
rész, hiszen nyugodtan le tudunk ülni, 
és akár hónapokat tudunk úgy dolgozni, 
hogy ezt semmilyen külső tényező sem 
befolyásolta. 

Főállásban nem a filmezéssel foglal-
kozol. Milyen út vezetett az első rövid-
filmedhez?

Viszonylag későn, huszonhárom 
évesen kezdett el jobban foglalkoz-
tatni a filmezés, de akkor már a szoft-
verfejlesztés területén dolgoztam. 
Emlékszem, a Felhőatlaszt néztem meg 
moziban, és akkora hatással volt rám, 
hogy úgy éreztem, nekem is filmeket 
kell csinálnom. Úgy döntöttem, nem 
jelentkezem az egyetemre, inkább a 
munkám mellett a szabadidőmben 
teljesen autodidakta módon kezdtem 
el tanulni a filmezést. videóklipekkel 
kezdtem, a zenekarok örömmel vet-
ték az ingyenes ajánlataimat, én pe-
dig gyakorolhattam. Megismerkedtem 
több hozzám hasonló lelkes filmké-
szítővel, és együtt kezdtük el megva-
lósítani egymás filmes projektjeit, így 
alakult meg a MinusFilm. Szívességből 
vettünk részt egymás munkájában, 
először a Kívül csendesebb című rövid-
filmben dolgozhattam operatőrként, 
majd hol csapósként, hol gyártásveze-
tőként segítettem a forgatásokon. Ez 
volt nekem a filmiskolám az egyetem 
helyett. Sokat tanultam, és természe-
tesen ezt a közösséget kerestem meg 
én is az Álmokfutás ötletével.
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Egy kétszereplős hajsza és egy misz-
tikus tárgy áll Vigh Bálint rövidfilm-
je, az Álmokfutás középpontjában. 

Az alkotás elnyerte az indiai Tagore 
Nemzetközi Filmfesztivál legjobb rö-
vidfilm kategóriájának díját, és bejutott 
a London Lift-Off Film Festival hiva-
talos versenyprogramjába. A rendező 
szerint filmje egyfajta Rorschach-teszt, 
és örül annak, hogy akik látták már, 
igen változatosan reagáltak rá.

Az elsőfilmes rendezőknél kiemelten 
fontos, hogy milyen témával mutatkoznak 
be a szakmának. Miért pont ezt a történe-
tet szeretted volna először megmutatni? 

Ki vagyok hegyezve azokra a filmekre, 
amelyekben egy különleges képességű 
tárgy szerepel, legyen az akár egy idő-
gép, egy mágikus képességű szekrény 
vagy iránytű. Megpróbáltam egy egyedi 
ötletet létrehozni, és úgy tudom, nincs 
másik film, amiben egy olyan képességű 
tárgy szerepel, mint az Álmokfutásban. 
Fontos volt, hogy a cselekmény során 
ez az eszköz a szereplők személyiségét 
megváltoztassa, és egy erkölcsi vonula-
tot íveljen át. Ne csak egy hatalmat adó 
tárgy legyen, hanem a szereplők 
által a hatalomhoz való viszony 
jelenjen is meg a filmben. Az 
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